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Réalisée dans le cadre de la campagne 

"Ambassadeurs européens, l'Europe à 

l'Ecole" auprès de 996 lycéens de 

l'Académie de Reims.



 

la méthode

NOUVEAU !

une enquête plus et 

dynamique et "sans 

papier", en utilisant 

l'appli VotAR 

LYCEENS

ont participé à 

l'énquête  : 63 % de 

filières générales et 

technologiques, 16 % 

professionnelles et 21 % 

supérieures (BTS) de 

l'Académie de Reims

QUAND

du 5 au 20 novembre 

2018 lors de la 

campagne 

"Ambassadeurs 

européens, l'Europe à 

l'Ecole" 

996 
(parmi 2 467 rencontrés)



1. Avez-vous déjà voyagé 
dans un autre pays ?

Oui
94%

Non
6%

 
 

En famille : 47%
Avec la classe : 38%

Autre : 11%
Séjour linguistique : 4%

97% - Filière 
Post Bac : BTS

95% - Filière 
Générale et 

Technologique

88% - Filière
Professionnelle

Leur meilleure
expérience



78% des lycéens avaient
déjà entendu parler des 

programmes de mobilité 

avant l'intervention



par 
rapport 
à l'année 
2017

2017 2018
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une forte augmentation 

du pourcentage 

d'élèves ayant déjà 

entendu parler des 

programmes de 

mobilité 

les résultats de l'enquête 2017 ici 

https://prezi.com/wogovvl0lm2d/resultats-de-lenquete-mobilite-et-programmes-europeens-pourquoi-pas-moi/?utm_campaign=share&utm_medium=copy


2. Avez-vous déjà entendu parler des 
différents programmes présentés 

pendant cette intervention ?

48%

85%

81%

BTS

Professionnelle

Générale et 
Technologique

Quel programme 
connaissez-vous 
le mieux ?
1. Etudes Erasmus+ (81%)
2. Stages Erasmus+ (8%)
3. SVE (7%)
4. Autres (au paire, PVT...) (4%)

Détail par
filière du oui

oui
78%

non
22%

Toutes filières
confondues



3. Quel programme de mobilité 
vous intéressera le plus dans 

votre avenir ?
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Etudes Erasmus+ 

Stages Erasmus+ 

SVE 

Aucun 

Autre 

28%
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17%

11%



3. Quel programme de 
mobilité vous intéressera le 

plus dans votre avenir ?
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Filières générales
et technologiques
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4. Quelles sont vos principales 
craintes pour un jour participer 

à un tel programme?

La langue
28%

Se retrouver seul 
22%

L'éloignement des 
proches

20%

L'argent
17%

Aucun
13%



5. Quel enrichissement apprécieriez-
vous le plus si vous partiez avec un 

programme d’échange ?

Linguistique Interculturel Professionnel Personnel

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

39%

28%

17% 17%



les avis des 
lycéens...
après l'intervention 

"Ambassadeurs européens", 

95% des lycéens étaient 

très satisfaits ou satisfaits 

73% 22% 3% 2%



 

contacter

Europe Direct Reims Grand Est 

CRIJ Champagne-Ardenne

41 rue de Talleyrand 

51100 Reims 

 

 

ipe-champagneardenne@crij-ca.fr

03 26 79 84 75

   @EuropeDirectReims

europedirect.jeunes-ca.fr 

 

 

nous

http://europedirect.jeunes-ca.fr/

